

Старая Русса

подходит к всероссийским новостям



СУББОТА, 18 НОЯБРЯ 2006 ГОДА

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ЛЮДЕЙ БЕЗ ПЕНСИЙ

На вопросы журналиста отвечает Елена Игнатьевна КОЛПИНА, начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Старорусском районе (межрайонного).

— Согласно статистическим данным около трети россиян получают зарплату «в конвертах». Так ли это?

— Но это официальная статистика, на самом же деле цифра значительно выше. Эксперты Пенсионного фонда России считают, что до 50 процентов всех выплачиваемых зарплат люди получают полностью или частично в «конвертах».

— Понятно, что делается это работодателями для того, чтобы сэкономить на взносах и налогах. А как это влияет на размер пенсии?

— Тем, кто начал трудовую деятельность после 1 января 2002 года, пенсия будет назначаться только исходя из сумм взносов, накопленных на лицевом счете.

Тем же, кто начал трудовую жизнь до 1 января 2002 года, пенсия рассчитывается, во-первых, исходя из заработанного до этого трудового стажа и среднего заработка за 2 последние перед пенсионной реформой года (2000-2001) или любых 5 лет из трудовой биографии до 2002 года. Во-вторых, с учетом сумм, поступивших на лицевой счет после 1 января 2002 года.

— Получается, что в любом случае на размер пенсии влияют страховые взносы. А если работодатель не перечисляет страховые взносы в Пенсионный фонд?

— Сегодня, помимо постоянного напоминания о необходимости уплаты и погашения задолженности, руководители предприятий-должников вызываются на комиссии при администрации города и района. Если же решить проблему таким путем не удается, то документы на принудительное взыскание передаются в арбитражный суд. После положительного решения суда долги взыскиваются судебными приставами с применением всех предусмотренных законодательством мер, включая продажу имущества должника.

— Какие предприятия-должники в нашем городе на сегодняшний день?

— Сейчас крупными должниками в Пенсионный фонд являются ЗАО ТПП «Стиль», ООО «Старорусское пассажирское автотранспортное предприятие». Причем ПАТП, имея большую задолженность, не перечисляет за своих работников и текущие платежи.

— Чем же это грозит работникам вышеперечисленных предприятий?

Все
объявления
Продако - 102
Куплю - 14